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Byt s dispozicí 4+kk s předzahrádkou na prodej v lokalitě Praha 7 - Troja.

Luxusní triplex se nachází v prvním a druhém nadzemním a prvním

podzemním podlaží zrekonstruované barokní budovy s půvabnou klenutou

střechou, jež leží na okraji historického nádvoří s více než čtyřsetletou

historií v sousedství Trojského zámku.

Byt 4+kk
Praha 7 - Troja, Pod Havránkou
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Je součástí jedinečného rezidenčního projektu propojujícího moderní

přístup k bydlení s bohatou historií místa. Celý komplex tvoří šest elegantně

renovovaných historických a sedm citlivě navržených moderních budov. K

maximálnímu komfortu obyvatel slouží vstupní brána se zabezpečením,

nepřetržitá služba recepce, udržovaná zahrada, restaurace, společenská

místnost a vstupní lobby. 

Interiér prvního nadzemního podlaží tvoří vstupní hala se schodištěm jak na

patro, tak do podzemního podlaží, které sestává ze dvou prostorných

sklepů, koupelna, kuchyň a ložnice. Elegantní točité schodiště vás dovede

na patro, ve kterém najdete schodištní chodbu, obývací pokoj s kuchyňským

koutem a přístupem na pavlačovou terasu, ložnici a druhou koupelnu. Byt je

charakteristický vysokou kvalitou použitých materiálů a maximálním

důrazem na komfort. Standardy zahrnují přípravu systému chytré

domácnosti, elektrické ovládání žaluzií, bezpečnostní dveře a klimatizaci.

Garážové parkovací stání nejsou součástí ceny nemovitosti. Cena jednoho

je 600 tisíc korun.  

Lokalita nabízí skvělou dostupnost centra metropole vzdáleného pouhých

10 minut jízdy autem nebo půl hodiny cesty MHD. Nechybí ani plná

občanská vybavenost jako obchody, školy, školky, lékařské ordinace, bary a

restaurace. Lokalita navíc nabízí množství možností pro trávení volného

času, komplex leží v blízkosti Zoologické a Botanické zahrady a parků

Divoká Šárka a Stromovka. 

Pro kompletní informace o projektu a všech volných jednotkách nás

neváhejte kontaktovat.
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Lucie Dušková 

Real Estate Manager

+420 731 544 904 

duskova@homeland.cz
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